



"Año de la Unidad, la Paz y el Desarrollo"

## FE DE ERRATAS

En el cronograma de la convocatoria para el contrato docente para el Programa de Profesionalización Docente (PPD), se consignaron las fechas de manera errónea.

Dice:

N°	ETAPAS	FECHA
1	Convocatoria	Del 20 al 24 / 03 /23
2	Inscripción de postulantes y presentación de expedientes	Del 20 al 23 / 03 /24 hasta las 15:00 horas
3	Evaluación de expedientes	24/03/2023
4	Publicación de resultados de postulantes aptos	24/03/2023
5	Presentación de reclamos	27/03/2023

Debe decir:

N°	ETAPAS	FECHA
1	Convocatoria	Del 20 al 24 / 03 /23
2	Inscripción de postulantes y presentación de expedientes	Del 20 al 24 / 03 /23 hasta las 15:00 horas
3	Evaluación de expedientes	27/03/2023
4	Publicación de resultados de postulantes aptos	27/03/2023
5	Presentación de reclamos	28/03/2023 hasta las 15:00 horas
6	Absolución de reclamos	28/03/2023
7	Entrevista	30/03/2023
8	Elaboración y publicación de cuadro de méritos	31/03/2023
9	Presentación de reclamos	3/04/2023
10	Absolución de reclamos	4/04/2023
11	Adjudicación de plazas	5/04/2023

Moyobamba, 24 de marzo de 2023

  
  
Mg. Sixto Lázaro Pereira  
DIRECTOR GENERAL